

山西男子走失 10 年 任丘民警帮他找到家

年初在任丘市街头流浪获救助 数月寻亲终有果

本报讯(记者 马冬胜)6月10日上午,在沧州任丘市三和养老院,从山西赶来的贾小玲(化名)终于见到了走失10年的哥哥,一旁的派出所民警见证了这令人感动的一幕。

据任丘市公安局新华路派出所民警介绍,今年1月份,派出所接到群众报警称,在任丘市陈场村垃圾清运车附近发现一名可疑男子。民警接到报警后立即出警,到达现场后发现,该中年男子衣着破旧、目光呆滞,面对民警询问也不说话。经向附近村民询问,民警了解到,男子没有住所,经常在附近捡拾垃圾。当时天气仍然十分寒冷,民警担心男子在外流浪发生危险,便与附近的三和养老院沟通,将男子暂时收养。

刚入住养老院时,男子精神状态一直不好,无法表达自己的身份信息,民警无从替他寻找亲人。经过养老院工作人员几个月的悉心照料,近日男子精神状态有所好转,说出自己的姓名叫贾某,家是山西省的。民警迅速进行人员信息核实,但是男子的姓名太过普通,其所在省份同名同姓的人员有一千多个,而贾某始终无法再说出其他有效信息。民警只能通过一一比对确认男子身份,经过连续几天的不懈努力,终于发现山西一条失踪人口信息中的照片与贾某十分相似,看到希望的民警立即与山西当地公安机关取得联



■贾某与亲人团聚。

系,经当地公安机关核查确认,贾某确实为当地走失10年的失踪人口,其家属在这10年间也一直通过登报寻人等方式寻找。随后,当地公安机关通知贾某的家人到任丘进行确认。

6月10日9时许,寻亲心切的贾某妹妹及亲属赶到任丘市新华路派出所,并与派出所民警一同前往三和养老院进行确认。一见面,贾某妹妹就认出这就是自己走失多年的哥哥。离家走失10年的贾某终于与亲人团聚。

节水 减化肥、农药

绿色发展技术集成模式助力小麦增收

本报讯(记者 丁宝军 通讯员 叶楠)正值三夏时节,我省自南向北进入麦收时节。6月6日,小麦绿色发展技术集成模式现场观摩会在邢台市南和县闫里村召开。来自项目参加单位、中国科学院、河北农科院、河北农大、专业种植合作社等单位的代表50多人出席会议。

由中国农业科学院主办,作物科学研究所、邢台市农科院和金沙河面业集团承办的小麦绿色发展技术集成模式研究与示范项目聚焦“一控(水)二减(化肥、农药)”;面向新兴生产组织建立了三个技术集成模式,即以加工企业和职业农民主导的“优质增效”模式,以家庭农场、种粮大户和专业种植合作社为主导的“节本增效”模式、以由政府组织的小

农户为主导的“稳产增效”模式。

项目组面向全产业链集成了节水优质广适品种筛选、轻简绿色免耕播种、病虫害统防统治、水肥精准施用、原粮质量和加工适宜性评价等五项核心技术。

轻简绿色免耕播种技术将常规的施肥、深耕、旋耕、播种、镇压等五次作业一次性完成,亩播种成本降低80-100元。经专家组现场测产,采用绿色模式种植的广适、优质、节水品种中麦6032亩产达到了6086公斤,较常规种植模式5713公斤增加了65%;并实现了亩节水30方、节肥节药25%-30%。小麦籽粒质量分类和面包、馒头、面条等制品加工适宜性评价技术,2014-2018年在河北金沙河面业集团应用后,累计减损2.81万吨,新增利润累计1.13亿元。

京昆高速上 大巴司机脚搭方向盘开车

高速交警正对此事件展开调查

本报讯(记者 汪洋 通讯员 崔芳芳)大型客车驾驶员,肩负着全车数十人的生命安全,可以说责任重大。但6月9日,在京昆高速保定唐县段,一辆大巴车的司机竟然“用脚开车”。目前,高速交警正对此事件展开调查。

据介绍,6月9日上午,高速交警唐县大队指挥中心接到一名过路司机举报,称自己驾车行驶至京昆高速唐县段时,愕然发现一辆大客车上,司机竟然将脚搭在方向盘上开车。

此举报引起唐县大队民警高度重视,立即驱车前往报警人所说路段,巡查一圈后并未发现报警人所说车辆。但在报警人用手机录制的视频中,的确可以看到一辆金色大客车上,司机将左脚搭在方向

盘上,全身处于极度放松状态在开车。民警看到视频,也不由被惊出一身冷汗。一旦该大巴车遭遇什么意外突发情况,用脚开车的大巴车司机根本来不及做出正确反应,该车上几十名乘客的生命财产安全必将受到严重威胁。

目前,高速交警正对此事展开进一步调查。待查清事实后,将依法依规给予该大巴车司机严厉处罚。



■从车窗处可以看到,方向盘上有一只脚。(视频截图)

邯郸一日 3 起火灾 幸未造成人员伤亡

本报讯(记者 王铎)6月9日,邯郸市相继发生3起火灾,分别涉及市区两家临街店铺和永年区一片麦田,幸好消防部门扑救及时,没有造成人员伤亡。一日之内接二连三失火,如何安全防火成为社会密切关注的话题。

据了解,当天上午9时许,邯郸市区农林路西段一家饭店突然起火,周边住宅区浓烟弥漫,消防队员经过及时扑救,火势很快得到控制,但个别居民在家中受到惊吓,其中一位七旬老人住进医院。

而在邯郸市永年区小龙马乡许官营村,麦田浓烟滚滚,火借风势迅速蔓延,大量即将收割的小麦化为灰烬。

据小龙马乡政府有关人员介绍,火灾由麦田上方输电线路打火引发,被引燃的既有麦茬也有小麦,相关损失情况正在调查中。

到了下午5时30分左右,邯郸市光明大街南段临街一家小吃店突发大火,除殃及旁边两家店铺外,还导致门外一辆轿车和两辆电动自行车不同程度受损。

当地有关部门提醒广大居民,当前正值高温、干燥季节,属于火灾事故高发期。工作生活中一定要提高防火意识,首先要时常检查室内电气线路是否有老化、破损、发烫等现象;其次正确使用各种电器设备,选择安全可靠的电源开关,严禁超负荷使用。

另外,香水、指甲油和打火机易燃易爆品不能放在阳光照射的地方,不要将各类杂物堆放在楼梯口和阳台。

微信群传播淫秽物品

故城警方奔袭千里抓获嫌疑人

本报讯(记者 东方 通讯员 杨岩)网络传播淫秽色情信息成为公害,一些不法分子利用网络传播淫秽物品谋取不当利益,污染网络空间。近日,衡水故城警方接到当地群众张某报警,在其手机微信群“本群即将清理,进群群联系群主”内有多人大量传播淫秽视频。当地警方千里奔袭,已抓获10名嫌疑人。

据介绍,故城警方接到报警后,立即对涉案微信群内的视频进行证据固定。并通过技术手段进一步侦查,成功锁定了辽宁、河南、湖南等地的嫌疑人。

随后,当地警方奔波千里,在辽宁阜新市清河门区抓获涉嫌传播淫秽物品牟利嫌疑人段某;在河南许昌禹州市顺店镇姜村9组将涉嫌传播淫秽物品嫌疑人贾某华抓获;在湖南省湘潭市抓获涉嫌传播淫秽物品牟利嫌疑人郭某光、罗某秀;在湖南省湘潭市抓获涉嫌传播淫秽物品牟利嫌疑人邹某;在湖南省张家界市慈利县抓获涉嫌传播淫秽物品牟利嫌疑人符某坤、褚某花、周某杰;在湖南省张家界市慈利县抓获涉嫌传播淫秽物品牟利嫌疑人符某雨、王某华。

经查,以上被抓人员都是推广人员,均无下线,上线人员现正在深挖。下一步,警方将对上线人员进行重点打击,争取尽快抓获嫌疑人。

涿鹿一高二学生跳楼

无生命危险 正在医院治疗中

本报讯(记者 马冬胜)昨日,张家口市涿鹿县教育和体育局对外发布了“关于涿鹿中学学生任某意外跳楼的通报”,目前任某暂无生命危险,正在医院治疗中。

6月10日19时左右,涿鹿中学高二年级学生任某因多次违反校规校纪,学校通知家长来校协助教育。在教育过程中,任某父亲教育方式过激,虽教师在旁劝阻,但任某情绪失控突然冲进教室,20时02分从三楼教室后窗跳下。

事件发生后,学校立即拨打120,并将此事报告县教育和体育局,相关工作人员立刻赶赴学校协助处理,救护车于5分钟后到达,将伤者送往涿鹿县医院,经救治任某暂无生命危险,目前正在县医院做进一步治疗。